

株主各位

千葉県流山市南流山三丁目10番地16
サンコーテクノ株式会社
代表取締役社長 洞下英人

第57回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

2021年6月3日付でTDnetにて公表いたしました標記書類につきまして、記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して記載しております。

また、当社ウェブサイト上の招集通知は、訂正後のものに差し替えております。

記

【訂正箇所】

「第57回定時株主総会招集ご通知」19頁

4. 会社役員に関する事項 (3) 当事業年度にかかる取締役の報酬等の額 ④取締役の報酬等の総額

【訂正内容】

《訂正前》

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬		譲渡制限付株式 報酬	
		固定報酬	業績連動報酬		
取締役(監査等委員であるものを除く。) (うち社外役員)	89,522 (-)	75,660 (-)	6,000 (-)	7,862 (-)	3 (-)
監査等委員である取締役 (うち社外役員)	<u>13,860</u> <u>(13,860)</u>	<u>13,860</u> <u>(13,860)</u>	-	-	3 (3)

(注) 譲渡制限付株式報酬の内容及びその交付状況は、「2. 会社の株式に関する事項」に記載のとおりであります。

《訂正後》

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬		譲渡制限付株式 報酬	
		固定報酬	業績連動報酬		
取締役(監査等委員であるものを除く。) (うち社外役員)	89,522 (-)	75,660 (-)	6,000 (-)	7,862 (-)	3 (-)
監査等委員である取締役 (うち社外役員)	<u>13,890</u> <u>(13,890)</u>	<u>13,890</u> <u>(13,890)</u>	-	-	3 (3)

(注) 譲渡制限付株式報酬の内容及びその交付状況は、「2. 会社の株式に関する事項」に記載のとおりであります。

※なお、6月8日付で発送する冊子については、上記に加え、以下の2か所訂正がございます。

【訂正箇所1】

「第57回定時株主総会招集ご通知」11頁
2. 会社の株式に関する事項 (3) 株主数

【訂正内容】

《訂正前》

(3) 株主数 2,725名

《訂正後》

(3) 株主数 3,582名

【訂正箇所2】

「第57回定時株主総会招集ご通知」29頁
連結計算書類 連結株主資本等変動計算書 (2020年4月1日から2021年3月31日まで)

【訂正内容】

《訂正前》

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	768,590	581,208	11,445,725	△326,872	12,468,651
当期変動額					
剰余金の配当			△210,076		△210,076
親会社株主に帰属する 当期純利益			1,026,910		1,026,910
自己株式の取得				△198,913	△198,913
自己株式の処分		3,687		4,174	7,862
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	-	3,687	816,833	△194,739	625,782
当期末残高	768,590	584,896	12,262,558	△521,612	13,094,433

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額					新株予約権	非支配 株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	10,127	40,483	274,910	-	325,521	57,538	234,661	13,086,372
当期変動額								
剰余金の配当								△210,076
親会社株主に帰属する 当期純利益								1,026,910
自己株式の取得								△198,913
自己株式の処分								7,862
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	21,639	△28,504	△67,146	△10,124	△84,135		△10,330	△94,465
当期変動額合計	21,639	△28,504	△67,146	△10,124	△84,135	-	△10,330	531,316
当期末残高	31,766	11,979	207,764	△10,124	241,386	57,538	224,330	13,617,689

《訂正後》

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	768,590	581,208	11,445,725	△326,872	12,468,651
当期変動額					
剰余金の配当			△210,076		△210,076
親会社株主に帰属する 当期純利益			1,026,910		1,026,910
自己株式の取得				△198,913	△198,913
自己株式の処分		3,687		4,174	7,862
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	3,687	816,833	△194,739	625,782
当期末残高	768,590	584,896	12,262,558	△521,612	13,094,433

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額					新株予約権	非支配 株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	10,127	40,483	274,910	-	325,521	57,538	234,661	13,086,372
当期変動額								
剰余金の配当								△210,076
親会社株主に帰属する 当期純利益								1,026,910
自己株式の取得								△198,913
自己株式の処分								7,862
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	21,639	△28,504	△67,146	△10,124	△84,135		△10,330	△94,465
当期変動額合計	21,639	△28,504	△67,146	△10,124	△84,135	-	△10,330	531,316
当期末残高	31,766	11,979	207,764	△10,124	241,386	57,538	224,330	13,617,689

以上